S L U Ž B E N I   B I L T E N
PRVE GRADSKE LIGE GFS SMEDEREVO
SEZONA 2024/2025
12.9.2024.godine
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Kolo broj: 1 odigrano: 07/08.09.2024.godine u 14:30 časova OMLADINCI
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	Слободан тим: Бадљевица, Вожд 2020, Луњевац, Железничар 1930


· FK „Budućnost“, FK „Podunavac“, FK“Ravni gaj“, FK „Proleter 1947“, nemaju omladince, zato što njihove mlađe selekcije igraju u drugim rangovima
Odluke komesara za takmičenje:
1.   Odigrane utakmice 1.kola PRVE Gradske lige GFS Smederevo, registruju se postignutim rezultatima, shodno članu 57 TP FS Srbije.
2. Na osnovu člana 18 TP FSS kaznjava se igrač FK Proleter 1947  Mihailović Darko  ID 2919113 zabranom  igranja jedne  prvenstvene utakmice.
Odluke komesara za takmičenje (omladinci):
Posebne odluke komesara za takmičenje:
Molimo sve klubove da ukoliko uoče neku grešku u Biltenu (rezultat utakmice, izrečene javne opomene, isključenje igrača i slično) da pisanim putem zatraže ispravku nastale greške, kako bi smo svi zajedno izbegli veće komplikacije.
Napominjemo da svi klubovi moraju da imaju trenera sa minimum »C« licencom-I Tim( sa overenom članarinom i važećim lekarskim pregledom),Kao i da delegatima dostavljaju prijave Policijskoj Upravi sa overenim delovodnim pečatom PU.
UPOZORAVAJU SE KLUBOVI DA MORAJU IMATI UNETA SLUŽBENA LICA U SISTEM COMET-A TJ. U START LISTU-PROTOKOL UTALMICE.PROTIV KLUBOVA KOJI NEMAJU UNETA SLUŽBENA LICA BIĆE POKRENUT DISCIPLINSKI POSTUPAK!!! 
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Pravna pouka :

Nezadovoljna strana odlukama komesara za takmičenje u prvom stepenu, ima pravo žalbe Komisiji za molbe i žalbe Gradskog fudbalskog saveza Smederevo (Drugostepenoj komisiji) u roku od osam (8) dana od dana objavljivanja ovog Biltena na sajtu GFS Smederevorg, uz uplatu takse u iznosu od 4.000,00 dinara.
GFS Smederevo
PRVA GRADSKA LIGA

Komesar za suđenje  Pjano Dejan s.r.

Komesar za takmičenje Matunović Miodrag s.r.

